

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS**  
**PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA 001/2024**

A Pró-Reitora de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a 3ª Retificação no Edital PRPG/UFLA N° 146/2023, referente ao processo seletivo de candidatos médicos veterinários do Programa de Residência Uniprofissional em Saúde da UFLA segundo normas deste edital.

**Onde se lê:**

**5.2.6.** O resultado preliminar será divulgado no dia 29/01/2024, a partir das 18:00 horas, no site <http://www.prgg.ufla.br>

**5.2.7.** Os candidatos terão prazo de 29/01/2024 até as 18:00 horas do dia 08/02/2024 para apresentar recurso contra o resultado preliminar, após a publicação do resultado da Prova Teórico-Prática. Eventuais recursos deverão ser encaminhados para o e-mail institucional do presidente da banca da respectiva área, com cópia para a secretaria da COREMU (vide Anexo 2 deste Edital). O recurso deve especificar a(s) questão(ões) que o candidato tem divergência. Para cada questão deverá ser formulada uma justificativa embasada em literatura.

**Lê-se:**

**5.2.6.** O resultado preliminar será divulgado no dia **30/01/2024**, a partir das 12 horas, no site <http://www.prgg.ufla.br>

**5.2.7.** Os candidatos terão prazo de **30/01/2024** até as 18:00 horas do dia 08/02/2024 para apresentar recurso contra o resultado preliminar, após a publicação do resultado da Prova Teórico-Prática. Eventuais recursos deverão ser encaminhados para o e-mail institucional do presidente da banca da respectiva área, com cópia para a secretaria da COREMU (vide Anexo 2 deste Edital). O recurso deve especificar a(s) questão(ões) que o candidato tem divergência. Para cada questão deverá ser formulada uma justificativa embasada em literatura.

Lavras, 29 de janeiro de 2024.

PATRICIA DUARTE DE OLIVEIRA PAIVA  
Pró-Reitora de Pós-Graduação em exercício – UFLA